DELPROV NOG - KVANTITATIVA RESONEMANG

23. Fyra punkter, A-D, ligger langs en linje i ordningen A-B-C-D. Avstandet mellan
B och C ir 7 lingdenheter. Hur langt dr avstandet mellan A och D?
(1) Avstandet mellan A och C ar 24 lingdenheter.

(2) Avstandet mellan B och D ar 20 lingdenheter.

Tillricklig information for l6sningen erhalls

i (1) men €ji(2)
i (2) men €ji (1)
i (1) tillsammans med (2)

i (1) och (2) var for sig

monNnw>»

ej genom de bada pastaendena

24. Adam, Erik och Hans plockade hallon i en gemensam hink fér att baka en paj. Hur
manga gram hallon anvindes till pajen?

(1) Adam plockade 1/3 av hallonen i hinken och Hans plockade 3/7 av hallonen i
hinken.

(2) Da pajen var klar fanns det 850 gram hallon 6ver i hinken.

Tillracklig information for l6sningen erhalls

i (1) meneji(2)
i (2) meneji(1)
i (1) tillsammans med (2)

i (1) och (2) var for sig

moOonw>»

ej genom de bada pastaendena
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25. | ett kontorsforrad finns det en vit och en gra kartong med 800 respektive 1200 gem.

26.

Gemen finns i tva olika storlekar. Hur manga sma gem finns det i den vita
kartongen?
(1) Andelen stora gem i vardera kartongen ar 43 procent.

(2) | de tvad kartongerna finns det totalt 1140 sma gem.

Tillracklig information for 16sningen erhalls

i (1) meneji(2)
i (2) men eji(1)
i (1) tillsammans med (2)

i (1) och (2) var for sig

moON®>»

ej genom de bada péastaendena

Anna och Bea startade samtidigt och bada cyklade 30 km med konstant hastighet.
Vilken medelhastighet hade Anna?
(1)  Anna kom fram 30 minuter fére Bea.

(2) Nar Anna kom fram hade Bea 7,5 km kvar att cykla.

Tillracklig information for 16sningen erhalls

i (1) men eji(2)

i (2) men eji(1)

i (1) tillsammans med (2)
i (1) och (2) var for sig

monNnw>»

ej genom de bada péastdendena
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27. x,y och z ir positiva heltal. Ar x + y + z ett jamnt tal?

28.

(1) x—y—zér ett udda tal.

(2) xyz ar ett udda tal.

Tillricklig information for l6sningen erhalls

i (1) men eji(2)
i (2) men €ji (1)
i (1) tillsammans med (2)

i (1) och (2) var for sig

moON®>»

ej genom de bada pastaendena

a, b, c och d ar olika heltal stoérre an 0 sddana attb + c=a + d.
Vilket virde har talet d?

(1) b+d=13

2 a+c=9

Tillracklig information for 16sningen erhalls

i (1) men eji(2)

i (2) men eji(1)

i (1) tillsammans med (2)
i (1) och (2) var for sig

monNnw>»

ej genom de bada péastdendena
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